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10 Ιανουαρίου 2022 

ΘΕΜΑ: Εγγραφές μαθητών/τριών για τη σχολική χρονιά 2022-2023 
 

Αγαπητοί γονείς, 

Σας πληροφορούμε ότι σύμφωνα με εγκύκλιο του ΥΠΠΑΝ, οι εγγραφές των μαθητών/τριών σε όλες 
τις τάξεις του Δημοτικού σχολείου (Α'-Στ') για τη σχολική χρονιά 2022-2023, θα πραγματοποιηθούν 
από τις 10 μέχρι τις 14 Ιανουαρίου 2021, χωρίς τη φυσική παρουσία των γονέων/κηδεμόνων. Οι 
εγγραφές θα ολοκληρωθούν μέσα σε αυτή την περίοδο και δε θα υπάρξει νέα περίοδος εγγραφών.  

 

1.  Εγγραφές μαθητών/τριών  Α΄ τάξης (2022-2023) και νέων μαθητών/τριών: 
Δεκτά για εγγραφή στην Α' τάξη θα γίνουν παιδιά που γεννήθηκαν από την 1η Σεπτεμβρίου 
2015 μέχρι και την 31η Αυγούστου 2016. 
Για την εγγραφή των παιδιών στην Α' τάξη για τη σχολική χρονιά 2022-2023, αλλά και νέων 
παιδιών που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο σχολείο σε οποιαδήποτε τάξη, απαιτείται να 
παρουσιαστούν τα πιο κάτω έντυπα στο Δημοτικό Σχολείο Πυργών μέχρι την Τετάρτη, 12/1/2022: 

       α. Το έντυπο ΥΠΠ11, το οποίο να είναι ορθά συμπληρωμένο και υπογραμμένο (θα σας σταλεί 
από το νηπιαγωγείο). 

       β. Κατάσταση εμβολιασμού, είτε ως αντίγραφο της Κάρτας Εμβολιασμού ή της σχετικής 
σελίδας του Βιβλιαρίου Υγείας, όπου θα φαίνεται η κατάσταση εμβολιασμού του παιδιού και θα 
αναγράφεται το όνομά του.  
 

Αν το παιδί σας φοιτά στο Νηπιαγωγείο Πυργών, τα πιο κάτω έντυπα θα τα πάρουμε από το αρχείο του 
Νηπιαγωγείου. 

       γ. Επίσημο πιστοποιητικό γέννησης (για τα παιδιά εκτός Κύπρου πιστοποιημένη φωτοτυπία 
διαβατηρίου ή μεταφρασμένο πιστοποιητικό γέννησης της χώρας τους). Αν το παιδί σας φοιτά 
στο Νηπιαγωγείο Πυργών, θα το πάρουμε από το αρχείο του Νηπιαγωγείου. 

       δ. Δύο λογαριασμοί για επιβεβαίωση της διεύθυνσης των γονιών (πρόσφατος 
λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος και λογαριασμός σκυβάλων).  
Αν το παιδί σας φοιτά στο Νηπιαγωγείο Πυργών, θα πάρουμε τα έντυπα από το αρχείο του 
Νηπιαγωγείου. 

       ε. Βεβαίωση φοίτησης σε εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ)  Νηπιαγωγείο (στην περίπτωση που το παιδί σας φοιτά 
στο Νηπιαγωγείο Πυργών, θα πάρουμε τη βεβαίωση απευθείας από το νηπιαγωγείο). 

 

2. Εγγραφές μαθητών/τριών  Β΄-Στ΄ τάξης (2022-2023): 
Για μαθητές/τριες, που ήδη φοιτούν στο σχολείο μας και αναμένεται την επόμενη σχολική χρονιά 
2022-2023 να φοιτήσουν στις τάξεις Β'-Στ' είναι αρκετό να συμπληρώσετε και να υπογράψετε τη 
σχετική δήλωση (Παράρτημα 1) που σας αποστέλλουμε και να την επιστρέψετε στο σχολείο με 
το παιδί σας μέχρι την Τετάρτη, 12/1/2022.  
 

3. Μετεγγραφές μαθητών: 
Στην περίπτωση που επιθυμείτε τη μετεγγραφή του παιδιού σας σε άλλο σχολείο, εκτός του 
Δημοτικού Πυργών, θα σας σταλεί από το σχολείο μας το έντυπο ΔΔΕ 33, το οποίο θα 
συμπληρώσετε και θα επιστρέψετε σε μας μέχρι τη Δευτέρα, 17/1/2022. 
 

4. Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο: 
Όσοι ενδιαφέρεστε να εγγράψετε το παιδί σας στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο για τη σχολική 
χρονιά 2022-2023 να συμπληρώσετε τη Δήλωση Ενδιαφέροντος (Παράρτημα 2) που σας 
αποστέλλουμε και να την επιστρέψετε στο σχολείο μέχρι την Τετάρτη, 12/1/2022. 

                                        Από το Σχολείο 


